
  

Leerkracht - handreiking 

China 
- Flyer voor onchristelijken - 

Inleiding 

Deze les zal het gaan over eventuele problemen die Hudson Taylor met zijn 

werk in China gehad zou kunnen hebben. Wanneer Hudson Taylor 

bijvoorbeeld van plan is een preek te houden op een bepaalde dag, hoe 

kunnen dan alle mensen in de stad weten dat die dienst gehouden wordt? 

Dat ‘probleem’ wordt dan aan de kinderen voorgelegd en hen wordt 

gevraagd een oplossing te bedenken. 

 

 

Doelstellingen 

1. De leerlingen kunnen zich inleven in het werk wat Hudson Taylor 

heeft meegemaakt in China en ook welke moeilijkheden hij 

misschien had.  

2. De leerlingen leren creatief om te gaan met verschillende kleuren en 

soorten papier, door een flyer te maken die aansprekend en 

uitnodigend is. 

3. De leerlingen leren om een duidelijke en concrete uitnodiging te 

maken, door de juiste tekens op de juiste manier te gebruiken. 

 

 

Doelgroep 

Deze les is bedoeld voor groep 7/8. 

 

 

Vakken en Kerndoelen 

 

Kunstzinnige oriëntatie 

Handvaardigheid 
Domein: Beeldende vorming 

Kerndoel 54 

De leerlingen leren beelden, muziek, taal, spel en beweging te gebruiken, 

om er gevoelens en ervaringen mee uit te drukken en om er mee te 

communiceren. 
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Lesidee 

Introductie  
U vertelt een kort een verhaaltje over Hudson Taylor, dat hij in China 

een probleem heeft om de mensen duidelijk te maken dat hij wil preken. 

Hij wil meer mensen bereiken en uitnodigen. 

 

 

Inleiding  

A.d.h.v. een aantal flyers analyseert u samen met de kinderen wat flyers 

kenmerken. Denk hierbij alleen aan de hoognodige informatie, 

uitnodigend, etc. 

Stel hierbij met de kinderen minimaal drie eisen op waaraan een flyer 

moet voldoen. 

 

 

Kern 

De kinderen maken een flyer om niet-christelijke mensen uit te nodigen. 

Kinderen doen dit op een A4 formaat. Ze hebben beschikking over 

verschillende kleuren papier, schaar, lijm, plakband, eventueel stiften. 

 

 

Afsluiting 

U bespreekt samen met de leerlingen de flyers op basis van 

voorafgemaakte eisen.  

 

 

 

Tip:  

Verzamelen 

zelf, of samen 

met de 

kinderen, een 

aantal flyers, 

zodat kinderen 

een duidelijk 

beeld kunnen 

krijgen wat een 

flyer is en wat 

de kenmerken 

ervan zijn. 
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Tijdsplanning 

 

 

 

 

 

 

Materialen 

Introductie Flyers 

Inleiding  Flyers 

Kern    Verschillende kleuren papier 

   Schaar, lijm, plakband, stiften 

Afsluiting  Resultaten leerlingen  
 

 

Verdieping/meer informatie 

U kunt met de leerlingen kijken waar andere flyers zoal voor gebruikt 

worden.  
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Introductie 5  
Inleiding 10 

Kern   20 

Afsluiting 10 


